

Referat

STYREMØTE NR. 9 i ØIL – 13.01.2014

Møte		Referat	
<i>Dato</i>	13.01.2014 kl. 19:00	<i>Deltakarar</i>	Vidar Torsvik / leiar Kjerstin Valland / nestleiar Trude Torvund / kasserar Rune Vik / skrivar Toril Honningsvåg Vik / styrelem Lillian Kvamsøy / boccia-gruppa Terje Melstveit / fotballgruppa Leiv Sandven / trimgruppa
<i>Stad</i>	Holmatun	<i>Forfall</i>	Sonja Fagerheim/ styrelem Mariann Lilledal Valland / styrelem Åshild Bekkesletten/ 1. vara
<i>Referent</i>	Rune Vik	<i>Kopi</i>	Olav Kreken/ orientering
<i>Neste møte</i>	Måndag 17.02.2014 kl. 19:00		

Nr	Sak	Frist	Ansvar oppfølging
9.1	Saker		
.1	<u>Godkjenning av referat frå sist styremøte</u> Referat nr. 8 vart godkjent.	info	
.2	<u>Viktige møte og datoar</u> <ul style="list-style-type: none"> • Neste styremøte ØIL- hovudstyre <ul style="list-style-type: none"> ▪ Måndag 17.02.2014 kl. 19:00 • Årsmøte ØIL-fotball <ul style="list-style-type: none"> ▪ Onsdag 19.02.2014 • Årsmøte i Øystese idrettslag <ul style="list-style-type: none"> ▪ Torsdag 20.03.2014 kl. 20:00 	info	
.3	<u>Hardangerbadet - orientering</u> Martin Vik orientert om framdrift for prosjektet Hardangerbadet (HB) - eit senter for helse, trening og velvære. Symje/stupedelen i Hardangerbadet vil for ØIL kunne opne opp for <ul style="list-style-type: none"> • Etablering av symjegruppe • Symjeopplæring / livredning / konkurranse • Tilbod for heile aldersspekteret (0-100) • Samarbeid på drift; HB – ØIL HB ynskjer samarbeid med ØIL om drift av bassengdelen, for eksempel delta med badevakter (dugnad ?). Kan liggje eit inntektspotensiale her om besøkstalet vert større enn antatt i kalkylane. HB AS ynskjer ein intensjonsavtale med ØIL.	info	

	<p>Vedtak: Diskusjonen vert utsett til eit seinare temamøte. Vidar tek initiativ.</p>		Styret/ Vidar T
.4	<p><u>Styresamansetning 2014 – aktuelle kandidatar</u></p> <p>Både leiar, kasserar, skrivar og eit styremedlem er på val, pluss laget må få på plass 2 revisorar frå eigen medlemsmasse.</p> <p>Forslag om personar som revisorar som kan spørjast:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ole Hermansen • Arild Sandven • Terje Mo <p>Kasserar – svært viktig person i styret, men kven ????????????</p> <p>Om nokon kjem opp med gode kandidatar, gje tilbakemelding til styreleiar Vidar Torsvik.</p>	NB!	Alle i styret
.5	<p><u>Status medlemslister 2013 – grunnlag for idrettsregistrering</u></p> <p>Trude har sendt over liste som speglar betalt medlemskontigent.</p> <p>Idrettsregistrering må gjennomførast innan 31.01.2014</p>		Alle
.6	<p><u>Årsmeldingar frå undergrupper i ØIL</u></p> <p>Årsmeldingar må utarbeidast for ØIL-undergrupper:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ØIL – fotball • Trim-/friidrettsgruppa • Turn • Orientering <p>Gruppeårsmeldingar må sendast til skrivar / Rune Vik, og vert brukt som grunnlag for årsmeldinga for ØIL/hovudlaget.</p>	31/1	Trude Vidar T./ Rune V.
		1/2	Terje M. Leiv S. Åshild B. Olav K.
9.2	Fotballgruppa		
.1	<p><u>Ny person inn i Øystese fotball</u></p> <p>Erling Fykse er tilsett i 75 % stilling i Øystese fotball.</p> <p>Erling Fykse skal arbeide med systemsida til fotballgruppa, HMS, organisering, hospitering og som trenarressurs i ungdomsfotballen, m.v.</p>	info	fotballstyret
.2	<p><u>Ny organisasjonsplan – Øystese fotball</u></p> <p>Neste arbeidsmøte vert halde torsdag 23.01.2014.</p> <p>Vert siste møte før årsmøte i fotballgruppa. Org. plan opp på årsmøte.</p>	info	fotballstyret
.3	<p><u>Kunstgras på grusbane ved Øystese ungdomsskule</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Budsjett på overkant av 500 000. - Søkjer om tilskot på halvparten av beløpet. - Kvam herad v/ einingsleiar Jon Nedkvitne skal underskrive søknad som utbyggjar, og sende denne vidare til Hordaland fylkeskommune. - FAU ved Øystese barneskule skal stå som utførande på vegne av kommunen. - 	info	fotballstyret

9.3	Friidrett/trimgruppa		
9.4	HC-gruppa		
9.5	Symjegruppa		
9.6	Hoppgruppa		
9.7	Orientering		
9.8	Økonomi		
.1	<u>Søknad frå ØIL-fotball om økonomisk støtte til Lerumcup 2014</u> Det vert søkt om støtte på kr. 15 000,- frå hovudlaget. Vedtak: ØIL støttar med kr. 15 000,-. Ein føreset at ØIL-fotball går inn med like mykje.		Styret
.2	<u>Hardanger Talentutvikling AS - avvikling</u> Orientering på neste styremøte.		Vidar T.
9.9	Eventuelt		
	Tidlegare styresaker under oppfølging		
8.3	<u>Problemstilling treningsavgift / medlemsavgift</u> Må avklarast/løysast på eit seinare møte.		
7.1	<u>Arkivering ØIL-dokument</u> Sonja ser på serverløysingar som "Drop-box" m.v.		Sonja
	Tidlegare styresaker frå 2012 under oppfølging		
4.1.9	<u>Rydding i og sannering av ØIL-historikk/arkivmateriale</u> Protokollar m.v. står på ein pall på Fruktlageret. Sjekk med Kvam herad om innlevering av historisk materiale.		styret

Rune Vik/ skriver